

和黄医药将与 Nestlé Health Science 组建合资公司

2012年11月28日，星期三：雀巢全资子公司 Nestlé Health Science（以下简称 NHSc），与和黄医药发布公告称双方同意组建一家新的合资公司，名为 Nutrition Science Partners（以下简称 NSP），双方各持一半股份。新公司 NSP 旨在全球范围内研究，开发，生产及销售基于传统中药的新型药物和营养产品。近期内主要聚焦于胃肠道疾病，未来还可能扩展至新陈代谢疾病和脑力保健领域。NHSc 在营养科学，疾病诊断及商业能力方面具备独特优势，而 HMP 拥有一流的植物性药材库及新药研发平台，新合资公司 NSP 将利用这些资源来开发未来胃肠道药物产品。

NHSc 的总裁兼首席执行官 Luis Cantarell 表示：“新合资公司的建立，使 NHSc 有机会开发及推广经科学验证的创新植物药和个性化的保健产品，为胃肠道疾病患者带来福音。”

和黄医药首席执行官 Christian Hogg 说：“HMP 在植物创新药研发方面拥有多年的经验，已经成为全球该领域内的领军企业。此次和 NHSc 的合作，有利于整合两大集团的优势资源，我们有信心为市场带来一系列创新植物药及营养产品，为患者带来福音，为人类的健康做出贡献。”

NHSc 将为新合资公司注入首期资金投入，以此获得新公司 50% 的股份，而 HMP 将注入临床期口服植物药 HMPL-004，并独家提供其规模庞大的植物药材库和一流的植物药研发平台。该药材库拥有超过 1500 种提纯的天然产品以及从 1200 多种中药中提取的 5 万种提取物，是新合资公司开发未来胃肠道药物产品的坚实基础。与此同时，新公司将全面推进 HMPL-004 溃疡性结肠炎（Ulcerative Colitis）和克罗恩病（Crohn's Disease）治疗的三期临床试验。

HMPL-004 是和黄医药自主研发的口服植物药，在已完成的北美和欧洲的 IIb 期临床试验中，超过 400 名溃疡性结肠炎病人参与了临床试验，初步证明了其治疗溃疡性结肠炎的有效性及安全性。HMPL-004 的三期临床试验将于 2013 年初在美国及欧洲展开，预计将有超过 2700 名溃疡性结肠炎或克罗恩病患者参与试验。

新合资公司 NSP 的战略目标：

- 凭借和黄医药一流的植物性药材库和完备的研发平台，研发一系列基于传统中药的新型胃肠道疾病治疗药物和营养品。
- 全面负责 HMPL-004 的开发，开展溃疡性结肠炎和克罗恩病治疗的三期临床试验。

新合资公司 NSP 将由董事会领导。NHSc 的总裁兼首席执行官 Luis Cantarell 担任董事会主席，和黄医药首席执行官 Christian Hogg 担任董事兼首任总经理。

关于 Nestlé Health Science

NHSc 建立于 2011 年 1 月，专注于开发科学健康的个性化营养解决方案。尤其在胃肠，新陈代谢及脑神经健康等领域，NHSc 致力于为患有疾病或处于特殊生理状况的人群提供营养解决方案，满足他们的特殊膳食需求。NHSc

是雀巢旗下的全资子公司，总部位于瑞士吕特里，拥有 3000 多名员工，遍布世界各地。更多详情请登陆：
www.nestlehealthscience.com

关于和黄医药

和黄医药是中国领先的创新药物研发企业，主要研发治疗癌症和自身免疫性疾病的创新药物。和黄医药目前拥有约 200 名科研人员和员工，其在研的新型口服药物在北美、欧洲、澳大利亚和大中华区均有临床试验。更多详情请登陆：www.hmplglobal.com